
Po covidové pauze jsme na Hlučínsku opět navázali na prezenční 
vzdělávání představitelů obcí 
 
Začátek prosince 2022 byl pro nás (po více než dvouleté odmlce) opět ve znamení prezenčního 
vzdělávání starostů, zastupitelů a úředníků obecních úřadů obcí a měst Hlučínska. Tentokrát jsme 
zavítali do krásně zrekonstruovaných prostorách Obecního domu ve Strahovicích. 
 
Bezmála na tři desítky zástupců z Hlučínska zavítalo do 
Strahovic. Nově zvolené starostky a starostové mohli 
rychleji a více proniknout do tajů a zákoutí veřejné správy. 
Ti, kteří ve svých funkcích pokračují několikeré volební 
období, si pro změnu jistě osvěžili a prohloubili své 
znalosti, mohli sdílet s ostatními své zkušenosti či podělit 
se a prodiskutovat aktuální problematiku, kterou v obci 
řeší. Vzdělávací kurz s názvem „Základní principy 
fungování obce s důrazem na praxi“ pod taktovkou 
zkušené lektorky a bývalé starostky města Bílovce Ing. 
Sylvy Kováčikové, byl, jak již samotný název napovídá, 
veden zejména v praktickém duchu a účastníci se rozhodně nenudili, protože se dozvěděli (mimo jiné), 
jak například řešit některé situace z každodenního života obce, a to na praktických příkladech, stejně 
tak na co si nejvíce dávat pozor v souvislosti s výkonem funkce zastupitele. 
 
Zejména díky vstřícnosti Svazu měst a obcí ČR, resp. Projektu ESO („Efektivní řízení rozvoje obcí jako 
základní předpoklad efektivnosti výkonu veřejné správy a poskytování veřejných služeb z úrovně obcí“ 
reg. č. CZ.03.4.74/0.0/0.0/15_019/0010159), který úspěšně navazuje na vzdělávací projekty „Vzdělaný 

zastupitel“ a „Odpovědný zastupitel“ z let 2010-2015, spolupráci 
Svazku obcí mikroregionu Hlučínska-západ, Sdružení obcí Hlučínska 

a v neposlední řadě i obce Strahovice, se nám celou akci podařilo naplánovat a uskutečnit ve velmi 
krátkém čase. Děkujeme a věříme, že v pravidelném vzdělávání v prezenční formě na Hlučínsku 
budeme opět pokračovat v obdobném duchu jako v minulých letech. 
 
 
 

Mgr. David Adamec 
Svazek obcí mikroregionu 
Hlučínska-západ 

 
 
 
 
 


